



HAJDÚDOROGI

HAJDÚDOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XXXI. ÉVFOLYAM 2022. Július INGYENES KIADVÁNY

„A világnak semmi másra nincs szüksége, mint példákra, olyan emberekre, akik az álmaik szerint tudnak élni, és képesek harcolni az elképzeléseikért.” (Paulo Coelho)

Egy közösség életében mindig fontos, hogy legyen olyan összetartó erő és közös érdeklődés, amely képes hosszú éveken át összefogni tagjait. A Hajdúdorogi Mazsorett Együttes 30 éves fennállása óta bizonyította, hogy a táncosok kitartó munkájának köszönhetően közös összefogással kimagasló eredményeket lehet elérni. Úgy vélem, hogy a város és a művelődési ház büszke lehet a lányok sikereire. Településünk gazdagabbá és színesebbé vált a mazsorettok három évtizedes működése alatt. Örök igazság, hogy a múlt értékeiből merít erőt a jelen és ezek együttesen alapozzák meg a jövőt. Bízom abban, hogy a felnövekvő nemzedék példaeértékűnek és követendőnek tekinti azt a munkát és kimagasló eredményt, amit ez a kisközösség elért.

Egy csoportban mindig kell egy vezető egyéniség, aki személyes

Három évtized

varázsával, tehetségével, elszántságával és önzetlen munkájával a közösséget vezeti, megoldást talál a felmerülő problémákra. Ilyen sze-



mélyiség Balogh-Tóth Zita, Nívódíjas mazsorett-oktató, a Magyar Fúvószenesi Szövetség mazsorett szekciójának elnökségi tagja, a hajdúdorogi mazsorettok művészeti vezetője. A Görög Demeter Művelődési Ház és önszerveződő kisközössége többek között neki köszönheti, hogy a mazsorettok csoportjai immár 26 éve szakmai, művészeti

vezetőváltás nélkül folyamatosan fejlődve, magas színvonalon, ragyogó eredményeket elérve végezhetik tevékenységüket. A hajdani

táncosból lett mazsorett-oktató, majd szakmai és művészeti vezető kitartó, töretlen lelkesedéssel dolgozott együtt az intézménnyel azért, hogy a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes neve, teljesítménye ismert és elismert legyen a formációs tánc világában. Ennek a közösen végzett áldozatos munkának köszönhetően adhatott otthont települé-

lésünk 2009-ben az I. Hajdúdorogi Országos Mazsorett Fesztiválnak és rendezhette meg 2022. június 25-én a VIII. Hajdúdorogi Országos Mazsorett Fesztivált. Köszönjük Balogh-Tóth Zita kitartó munkáját, töretlen lelkesedését, a csodálatos koreográfiákat és a 26 évet.

Köszönjük Nagy Annamária, Nagy-Rácz Kitti mazsorett-oktatók munkáját is, akik Balogh-Tóth Zita egykori tanítványaként a közelmúltban és jelenleg csoportvezetői feladatot láttak és látnak el az együttes életében. Ezúton köszönjük továbbá a gyerekek és fiatalok kitartását, a szülők és támogatók önzetlen segítségét.

A Görög Demeter Művelődési Ház munkatársai nevében gratulálunk az elért sikerekhez. Kívánom, hogy az eddig tapasztalt lelkesedés sokáig megmaradjon, és legyenek még hosszú éveken át ügyes, táncos lábú gyerek, fiatalok, akiknek arcán a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes tagjaként mindig mosoly ragyog.

Simon Istvánné
igazgató

Június 20-án nyitotta meg kapuját a XV. Honismereti tábor. Első nap kerékpárral jártuk be a város egy részét. Megnéztünk két temetőt, melyekről nagyon sok, érdekes információt hallhattak a tábor résztvevői. Sajnos a zsidó temetőbe nem tudtunk bejutni, de az utcáról is jól látszottak a fejfák, és a csoda rabi tiszteletére emelt épület. Az „Időutazás Hajdúdorogon” egy-egy ládikója mellett is megálltunk.

Ellátogattunk Pappné Erikához, aki megmutatta a malmukat és beszélt az általa készített kenyerekről.

Megismerkedtünk Hajdúdorog földrajzi elhelyezkedésével, természeti értékeivel és költöző madaraival. A madárismertetőt memóriakártyás játékkal tettük emlékezetessé.

Beszélggettünk a népszokásainkról is. Sétáltunk a városban és megálltunk azok előtt az emléktáblák, szobrok előtt, amelyek mellett máskor elrohanunk. Minden táborlakó pitypalattal (egy népi játékkal) tért haza, melyet saját kezűleg,

A XV. Honismereti táborról



kis segítséggel készített el. Gulyás Attila muzeológus a Tájházban a Dorogra jellemző építészetéről, az itt élő emberekről, mindennapjaikról, szokásaikról beszélt. Láthattuk elődeink használati tárgyait, berendezett otthonukat. A kiosztott tárgyakról leírást készítettünk – olyan érzés volt, mintha mi lettünk

volna azok gondnokai, őrzői. Feloldódásként seprűtáncot jártunk, aminek óriási sikere volt, ezért meg is tripláztunk.

Nánás és Dorog között felállított Határdombi feszülethez is kibiciliztünk. A Vágóhídi és a Kukucza temető régi sírfeliratait próbáltuk elővarázsolni papír és zsírkréta

segítségével. Visszaérkezés után a könyvtárban kenyeret dagasztottunk.

Pénteken délelőtt Horváth Zoltán polgármester úr fogadott bennünket a Nagytanácssteremben, ahol a Városháza történetéről beszélgettünk. A gyerekek közelről láthatták azt a szabályt, melyet Pajna Zoltán adott át, a városnap ünnepi képviselőtestületi ülésen. Vendéglátásban is részesültünk, aminek nagyon örültünk. Ellátogattunk a város templomaiba is. Táborzáráskor jóízűen elfogyasztottuk az előző nap bedagasztott, péntek hajnalban sült kenyereket, amit egy kis vajjal, lekvárral tettünk még ízletesebbé.

Reméljük, minden táborozó jól érezte magát a Mészáros Károly Városi Könyvtár és a Hajdúdorogi Honismereti és Városvédő Egyesület szervezte táborban. Igyekeztünk tartalmas, információban gazdag hetet nyújtani a gyerekeknek. Köszönjük a segítők munkáját.

Ráczné Vass Hajnalka
Helytörténeti könyvtáros